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Die Fragen im Einzelnen
Die auf Padlet oder per E-Mail gestellten Aufgaben sind von
der Menge her angemessen, so dass die Lernenden diese
in einer Zeit von ca. vier Stunden täglich bewältigen
können?

Antworten: 228 Missings: 3
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Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

35.1%
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23.2%

8.8%

Die Form der digitalen Bereitstellung (Padlet, E-Mail) ist
handhabbar und leicht nutzbar?

Antworten: 228 Missings: 3

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu
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3.1%
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Die gestellten Aufgaben sind geeignet, um von den
Lernenden selbstständig bearbeitet und gelöst zu werden?

Antworten: 229 Missings: 2

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

42.8%

44.5%

10.5%

2.2%

Sonstiges (hier können Sie weitere Kommentare, Kritik, Vorschläge, Lob
etc. einbringen):
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